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MpoeKT «9ko KeapTan «Hoeaa [Jyb6poBKa» BKIOYAET B
cebs 6 KMMbIX AOMOB C MaKCMMalibHOM BbICOTOM 4 3Ta)Ka.
B kaxkooM Kopnyce npeaycMoTpeH nndT.

Bcero B XXK «3ko KBapTan «Hosaga [dybpoBka»
crnpoekTnpoBaHo 295 kBapTup. CoatoTca oHM 6e3 oTaeNnKu,
a BblCOTa MOTOJIKOB COCTaBNdaeT 2,78 MeTpOB.

B cocTaB npoekTa «9Ko KBapTan «Hosaa [yb6poBka»
BXOOUT OETCKMW caf M WKoMa. Tepputopua KoMrekca
3aKpbiTa 4719 MOCTOPOHHUX, BEOETCH KPYrTOCYTOHHOE
BMOeoHabnogeHme. [1sopbl 61aroycTpoeHbl ¢
an1eMeHTaMu naHawadTHOro am3amHa 1 Manblx ——— _
ApPXUTEKTYPHbIX dopM. ObopynoBaHbl AeTckme 1 Workout . 3 oy e e
rMaoLagKu. : 5

Yunowm komnnekc «2ko KeapTtan «HoBaga JybpoBka»

pacrnono)eH B nocenke [y6poBka. B neLwien goCcTynHOCTH

HaxoOdaTCca LWKoMa, AeTCKMM caf, MONUKINHMKAE, TOPIroBblM

KOMMEKC, ceTeBble MarasuHbl, anTeky 1 gpyrme oobeKTbl

coumnanbHoOM 3HaUYMMocTu. B 350 MeTpax HaxoouTcsa

HabepeXxHasa pekn HeBbl, mecyaHbli NAGX M MecTa a4

AKTUBHOIO oTAabiXa. Bbie3g Ha KA HaxoaunTca B 30 KM, a

MeTpo «Ynuua OblbeHKo» — B 35 MUHYTax TPaHCMNOPTOM.
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HaszBaHuMe YXK: 9ko kBapTan «HoBasa [ly6poBKa»
Cpok coaym rog; 2020 r.

NoeHTndumkaTop Kopnyca XXK: [lom 8
CTagusa cTpouUTENbCTBaA: AOM NOCTPOEH, HO He caaH

Tun poma: MaHenbHbIN

CpoK ciavm KBapTan: 2
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KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
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